Ectb 5 kapToyek c 6ykBamun A,0,M,M,M,

KakoBa BEepOATHOCTb, 4UTO Bbinaget cnoeo MAMOM?

P=ecTb KONM4eCcTBO ycneLHbIX cobbITMIA / 00LLEee KONMYECTBO
0<=P<=1

1) kKOMBMHaTOpHOE
CKOmnbKo Bcero - 5!/3!1=20
CKOIbKO YCneLHbIX - 1
P=1/20

1) BEpOATHOCTHOE - BbinagaeT no 1 kybuky
P1 nepsas Bbinaget 6yksa M = 3/5

P2 BTopas Bbinaget byksa A = 1/4

P3 TpeTbs Bbinaget 6yksa M = %4

P4 yetBepTas Bbinaget byksa O = V2

P5 natasa Beinaget 6yksa M = 1

P = %*4"%4"2=1/20

2) KOMOUHaTOpHOoE
CKOmnbKo Bcero - 5!1=120
CKOJbKO YCneLHbIX - 3!1=6
P =6/120=1/20

2) BEpPOSATHOCTHOE

P1 nepsas Bbinaget 6yksa Mtp = 1/5
P2 BTopas Bbinaget 6ykea A = 1/4
P3 TpeTbs BbinageT 6ykBa MkB = 1/3
P4 yetBepTas Beinaget byksa O = 1/2
P5 natas Beinaget 6yksa Mkp = 1

P1 nepsas Bbinaget 6yksa Mtp = 1/5
P2 BTopas Bbinaget 6ykea A = 1/4
P3 TpeTbs BbinageT 6yksa Mkp = 1/3
P4 yetBepTas Bbinaget byksa O = %
P5 natas Boinaget Oyksa MkB = 1

P1 nepsas Bbinaget 6yksa Mk = 1/5
P2 BTopas Bbinaget 6ykea A = 1/4
P3 TpeTbs BbinageT 6yksa Mkp = 1/3
P4 yetBepTas Bbinaget byksa O = %
P5 natas Boinaget Oykea M1p = 1

1Y*1/*1/*1/*Q2—=1 /9N

P1 nepBas Bbinaget 6ykea Mk = 1/5
P2 BTopas Bbinaget oykea A = 1/4
P3 TpeTbs BbinageT 6ykea MTp = 1/3
P4 yetBepTas Boinaget byksa O = 2
P5 nartas Beinaget Oykea Mkp = 1

P1 nepBas Bbinaget oyksa Mkp = 1/5
P2 BTopas Bbinaget oykea A = 1/4
P3 TpeTbs BbinageT 6ykea MTp = 1/3
P4 yetBepTas Boinaget byksa O = %2
P5 nartas Beinaget Oykea Mks = 1

P1 nepBas Bbinaget 6ykea Mkp = 1/5
P2 BTopas Bbinaget oykea A = 1/4
P3 TpeTbs BbinageT 6ykBa MkB = 1/3
P4 yetBepTas Beinaget byksa O = %2
P5 nartas Beinaget 0ykea MTp = 1



